



THE  
TRUTH  
ABOUT  
HOLINESS



# 聖潔的真理

## 指引一

很多人都會問當他們成爲一個基督徒之後應當怎樣行。當他們悔改，奉耶穌的名受洗和領受聖靈後，他們做會明白怎樣去做正確的事，他們明白他們現在是「新造的人，舊事已過，都變成新的了。」（哥林多後書五章十七節）。他們渴望知道怎樣去過一個新的生活。

初成爲基督徒的人知道他們的新生命正剛剛開始是非常重要的。重生祇不過是一個起點，他們像是在基督耶穌懷裏的一個嬰孩。可能你也和他們一樣剛在起步階段，如果你正是這樣的話，你的新生命是需要長進，你的新生命，就是一個在靈中的生命。

身爲一個基督徒，你需要祈禱、禁食、學習上帝的話語，向他人傳講耶穌的道和活出一個聖潔的生命。

### 上帝希望基督徒聖潔：

上帝希望基督徒活得聖潔。當你悔改，就是從罪中回轉過來，當你從罪中回轉，你就是轉向上帝，聖潔就是和罪隔離。

當你重生時，你就是教會的一部份了，耶穌就是爲教會而死，當日子來臨的時候，耶穌會將祂聖潔的教會帶到天國去。「可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的。」（以弗所書五章二十七節）

有很多人說他們是基督徒，但是仍不斷的犯罪。當耶穌再來的時候，這些人都會被留下來，受審判。

你們「要追求聖潔。非聖潔沒有人能見主。」（希伯來書十二章十四節）。你一定要聖潔才能與耶穌在一起。「因爲經上記著說 你

們要聖潔，因為我是聖潔的。」（利未記十一章四十四至四十五節及彼得前書一章十六節）。

其他的人會從你聖潔的生命中看出你是個基督徒，每一個說自己是基督徒的人並非都是真正的基督徒，你可以從他們的生活當中看出那一個是真正的基督徒，他們會遵守上帝的話並活得像保羅說的：「我因此自己勉勵，對上帝、對人，常存無虧的良心。」（使徒行傳二十四章十六節）。

## 我怎樣活得聖潔？

「所以弟兄們，我以上帝的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是上帝所喜悅的。你們如此事奉，乃是理所當然的。」（羅馬書十二章一節）。你應該明白活得聖潔就是為上帝的慈愛而獻給他的一份最好的禮物。

能夠活得聖潔的秘訣就是靠著聖靈的幫助，如果你已領受了聖靈，上帝就住在你裏面，就像你住在你家裏一樣，如果你帶著一些沾有罪污的東西進入上帝的家裏，祂就不會感到喜悅，祂會使你感到難受，這樣你就知道你想做的事是不正確的事了。這就是上帝在你心裏對你說話，仔細的聆聽和順從祂，你必會活得聖潔。

另外一個上帝對人說話的方法就是通過聖經。在聖經裏祂教導我們：(1)要思念凡是真實的，可敬的和清潔的事（腓力比書四章八節）；(2)不要穿著那些使人觸目的衣飾（提摩太前書二章九節）；(3)小心我們的言談和祇說造就人的話（以弗所書四章二十九節）；(4)「惟有膽怯的、不信的、可憎的、殺人的、淫亂的、行邪術的、拜偶像的，和一切說謊話的，他

們的分就在燒着硫磺的火湖裏。」（啓示錄：二十一章八節）。聖潔的人會進天堂，不聖潔的人會進入地獄。

### 結論：

人遵從上帝的話必能活得聖潔。說他不能活得聖潔的人就是不明白聖經的教導，上帝不會叫我們去做我們能力所不能做到的事，上帝希望你進入天堂，祂會幫助我們活得聖潔的。「你們所遇見的試探，無非是人所能受的。上帝是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的。在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。」（哥林多前書十章十三節）。

你可以有一個聖潔的生命，一個使到爲你而死的耶穌所喜悅的生命，聖靈會幫助你的。

你能夠活出一分鐘的聖潔嗎？如果你能活得一分鐘的聖潔，那你就活得一小時的聖潔，如果你能活得一小時的聖潔，你就可以活得一日的聖潔。如果你可以活得一日的聖潔，你就可以活得一星期，一個月，一年的聖潔。當耶穌來接祂的教會回到天國時，你也正活著一個聖潔的生命。